

SKIVÍTKOVICE-BÍLÁZ.S.

Zbojníkův Spolkový občasník

VIII. VYDÁNÍ

3.2.2021

BÍLÁ



Pár slov předsedy spolku

Vážení přátelé,

vítám Vás u nového čísla našeho spolkového občasníku.

Dovolte mi, abych se navrátil k úvodnímu slovu z říjnového občasníku. Zatímco jsem v něm brblal kvůli vládním omezením v boji proti čínskému viru, nyní už nebrblu. Když ve svém úvodníku vynechám všechna sprostá slova k názorovým veletočům, které naše vláda odborníkům směrem k lyžařským areálům předvádí, budu hodně dlouho mlčet. Posuďte sami:

- v listopadu jsme začali zasněžovat s cílem zahájit sezonu 4.12. 2020. Pravda, vysněžení sjezdovek bylo daleko do optima, ale dalo by se...
- 30.11. vydala vláda zákaz "užití lyžařských vleků a lanových drah veřejností" od 3.12. do 12.12.2020 s prodloužením do 18.12.2020
- tak jsme se připravovali na otevření 19.12.2020; Areál byl v provozu od 19.12 do 26.12. za přísných hygienických podmínek. Celých 9 dní...
- 23.12. vláda uzavřela areály od 27.12. do 10.1.2021. Půlka vánočních svátku v p***li, ale co, od 11.1.2021 otevřeme. Zasněžujeme. Areál je plný lidí, ze kterých nemáme ani korunu, zato odpadky jako by si vozili z města s sebou.
- 7.1.2021 vláda prodloužila svůj zákaz do 22.1.2021 a hrdě oznámila kompenzace lyžařským areálům. Nu což, peníze jsou slíbeny, otevřeme 23.1.2021.
- Už už to vypadá, že se rozjedeme, ministerské sliby lyžařským areálům probíhají sdělovacími prostředky. Sedmilháři. 22.1.2021 vláda prodlužuje zákaz do 14.2.2021. O prodloužení období kompenzací se vláda jaksi nezmiňuje. A to začaly jarní prázdniny.
- Tak vysněžené sjezdovky, jaké jsou dne (1.2.2021) již dlouho nebyly.

Po celou dobu od uzavření je víkend, co víkend areál plný lidí sáňkujících, běžkujících a skialpujících. Někteří dávají do kasičky dobrovolný příspěvek, aspoň to.

Smutný je i příběh našich závodních týmů. Za tréninkem jezdí do Polska, náš areál hlídají bdělí občané neváhající podat upozornění na točící se lanovku v průběhu několika minut.

Přípravka, předžáci ani žáci neměli k dnešnímu dni ani jeden závod; svaz jím zrušil sezonu.

Při pohledu na stav našich financí po takhle úspěšné vládní likvidaci oboru je mi neveselo, je mi truchlivo. Ale bojujeme. A to samé si dovolím poradit i Vám. A snad se při čtení dalších příspěvků tohoto občasníku rozptýlí deprese, kterou jsem Vám svým úvodníkem způsobil.

Přeji pěkné čtení.

Váš Petr Ochmann

Novinky

Zima jako za starých časů. Teple se obléknout, sbalit svačinu, horký čaj, lyže na ramena a hurá do hor. Vyšlápnout si sjezdovku, sjet dolů a zpátky do tepla, protože není kde, ani čím, se ohřát. Všechno se změnilo, můžeme se rozčilovat, nadávat, smutnit, anebo se s tím srovnat a vymyslet co dál. Jako správní lyžaři, kteří sjedou kopec za každých podmínek, chceme udržet náš areál a závodní lyžníky ve formě.

Mistrovství a Evropský pohár juniorů a akademiků

Hlavním hygienik udělil UNI-FIS závodům výjimku, a proto o víkendu od 12-14.2. budeme na Bílé pořádat za omezených podmínek opět závody. Všichni závodníci a pořadatelé musí projít testováním, změřením teploty a vyplnění formuláře, kde potvrzují bezinfekčnost. Celá severní strana bude vyhrazena čistě pro tuto akci, nebudou zde moci vstoupit nikdo, kdo neprojde výše zmíněným procesem a bude opatřen o akreditační náramek. Diváci ale budou moci sledovat mistrovství skrze online odkaz, kde budou aktuální výsledky.

Mistrovství České republiky žactva

Nad konáním akce Mistrovství ČR žactva visí otazník, čekáme na vyjádření svazu a doufáme také v udělení výjimky, abychom mohli závody na Bílé uspořádat.

Od soboty 27.2.2021 do úterý 2.3.2021 je naplánováno Mistrovství ČR žáků, které bychom měli pořádat z pověření Odborného sportovního úseku Alpských disciplín SLČR – Mistrovství České republiky žactva v alpských lyžařských disciplínách.

Svaz zrušil před-žákovské závody

Svaz lyžařů a snowboardistů České republiky zrušil veškeré závody předžáků, v případě pořádání závodů na Bílé se jedná o akci Madeja Cup, která byla naplánována na 13-14.3.2021. Již minulý rok byla tato akce, těsně před konáním zrušena, letos se neuskutečnil jediný závod tohoto seriálu. Doufejme, že příští rok nám naše malé lyžařské naděje do závodních bran již pustí.

Sbírej zážitky ne věci

Již v minulém občasníku jsme vás informovali o chystaném videu. Barča Průdková vystřídala lyžáky i espedéčka, kolo i lyže, hůlky i řídítka a vzniklo video, na kterém Bára sjíždí po červené FiS sjezdovce, kterou proplétají trailové stezky.

Právě v létě plánujeme mnohem více testovacích dnů kol různých cyklistických značek, tak abychom zde přilákali co nejvíce bikerů a maximálně, tak využili naši lanovku. Poslední dobou jsou zprávy i sociální sítě přehlcené informacemi, které nás ubíjí. Co teď trochu otočit. Zasněžená sjezdovka, pevně sevřená řídítka, mrazivé ráno, šlápnutí do pedálu, stín lesa, poslání lyží do oblouku.

Pojďme si připomenout vítr ve vlasech, sevřené nohy v lyžácích nebo ten pocit ošlehaných tváří. Tohle vám nikdo nevezme, je důležité mít se na co těšit! Ve spolupráci s našimi partnery [Atomic Skiing CZ](#) a [Rock Machine](#) vzniklo tohle nadupané video, co vy na to, těšíte se? Mrkněte na video odkaz v emailu.



Nový partner KILPI

Oslovili jsme KILPI a domluvili vzájemnou dlouhodobou spolupráci. Proto nás teď kromě Vitaliny, UAX, DRESu a Kalase bude oblékat také tato česká značka. V této době domlouváme také, focení v Nasfeldu, kde by naši ambasadoři Ski Bílé, mohli ukázat jejich perfektní lyžařskou techniku.



Výdejní okénko a zastřešená terasa bistra

V prosinci byla dokončena výstavba zastřešení terasy lyžařského bistra. Byl přemístěn také vchod lyžařské půjčovny Karla Jurka, ten je nyní ze strany garáže horské služby.

V současné době je každý den v provozu výdejové okénko lyžařského bistra.

Skialpinisti friendly

V současné době slouží naše sjezdovky převážně pro skialpinisty, proto jsme vytvořili tři pokladničky na dobrovolné příspěvky za využívání sjezdovek. Také vznikl QR kód, pro možnost bezkontaktní platby, kde jsme zaznamenali vysoký zájem návštěvníků.

SKIALPINISTÉ POZOR!

Tuto sjezdovku lze aktuálně použít
jako **TRASU PRO SKIALPY**

Prosíme o zaslání příspěvku za použití sjezdovky
bezhotovostně pomocí tohoto **QR kódu**

Zákaz vstupu na sjezdové tratě po 16:30 hod. Nebezpečí zranění!



DĚKUJEME!



Vytváříme tým Ambassadorů Ski Bílé aneb juniory to nekončí

Parterů nám přibývá čím dál tím více a jsme na to patřičně hrdí. Rozhodli jsme se proto vytvořit tým Ambassadorů, kteří budou Ski Bílou propagovat na sportovních akcích, budou se účastnit produktového focení a také pravidelně přidávat své úspěchy a fotky na sociální síť.

Nová stezka Dřevjanka s rozhlednou

Dřevo, komodita, která kraj Bílé živila po mnoho let ještě živit bude.

Díky němu Bílá dostala železniční spojení s Ostravicí. Vyrostla tady pila, kde mohli místní obyvatelé pracovat a vznikly klauzy pro svážení dřeva. Bílanské lesy byly jedinečné pro tzv. rezonanční dřevo, ze kterého se vyráběly hudební nástroje. Rádi bychom lidem řekli, něco o historii těžbě dřeva, o lesích.

Proběhlo jednání s biskupskými lesy, představení stezky a záměru postavit rozhlednu.

S firmou T-mobile domlouváme možnou výšku rozhledny, která by obklopovala jejich vysílač.

Česko – polský projekt

Jako Resort Bílá v Beskydech jsme se dostali do Česko – Polského projektu, díky kterého nám bude přeložen resortní web a také propagační mapky areálu. Na Bílé budou vybrána místa, která budou zahrnuta do audio průvodce v českém a polském jazyce. Cílem je poskytnout možnost dostatečné informovanosti a zájmu o polské návštěvníky jako o ty české. Poláci to

SKIVÍTKOVICE - BÍLÁ Z. S .

k nám mají velmi blízko a čím dál častěji k nám zavítají, záměr je, aby se i na Bílé cítili dobře a častěji se vraceli.

Nový online objednávkový systém

Pro snazší objednávání zimního oblečení Vitaliny, závodního vybavení – softshellových bund, kombinéz, kraťasů, Merche Ski Bílá, Atomic vybavení i cyklistického oblečení Ski Bílé jsme vytvořili online objednávkový systém. V emailu s občasníkem vám přišel odkaz, díky němu se dostanete do systému. Jsou zde uvedeny termíny pro objednávky. Hromadným objednáváním jsme vám schopni domluvit nižší ceny a rychlejší dodání, proto prosím respektujte tyto termíny a berte je za pevně dané, mimo ně nebude možné objednávky realizovat. Veškeré katalogy, odkud budete moc vybírat, budou také umístěny v tomto dokumentu.

PRVNÍ OBJEDNÁVKA	OBJEDNÁVKA DEADLINE
Zimní oblečení – lyžařská bunda, kalhoty	31.3.2021
Merch SkiBílá -Vybavte se na ledovce (mikiny, trička,čepice, tepláky)	15.4.2021
Cyklo oblečení	15.4.2021
Atomic lyže, doplňky, oblečení	31.3.2021
Kombinézy,Softhelky,kraťasy	1.9.2021
DRUHÁ OBJEDNÁVKA	OBJEDNÁVKA DEADLINE
Merch SkiBílá -Vánoce (mikiny, trička,čepice, tepláky)	15.10.2021
Cyklo oblečení – Vánoce	15.10.2021
Kombinézy,Softhelky,kraťasy-Vánoce	15.10.2021

Aktuálně

9 dní z 57 možných = To není špatný výsledek z testu, ale realita dneška (5. února 2021). Nicméně za přísných hygienických podmínek, bez vyhlášení a velké propagace proběhl v prosinci alespoň večerní **skialpový závod**, pořádaný Michalem Šlachtou. Poté jsme museli bohužel všechny akce zrušit. Pokusili jsme se sjezdovky otevřít alespoň pro naše závodníky, ale hodně brzy tento pokus ztroskotal, protože na naši činnosti upozornili místní a bohužel nás nahlásili.

„Areál je zachumlaný do sněhové peřiny a odpočívá.“

Protože teď horám vládne skialpinisté pořádáme v sobotu 6.2. testovací den Skialpových lyží, české značky Carpathia, který proběhne u spodní stanice na Severu. Úžasný způsob, jak si tento skvělý sport na Bílé vyzkoušet.

Ski Bílá racing team

Přípravka a předžáci

V říjnu a listopadu se našim nejmenším nadějím povedlo jet na dva výjezdy na ledovec Kaunertal. Poté byly zpřísněny podmínky a nebylo to již možné.

Skupina předžáků a přípravky pokračuje v kondiční corona výzvě, ke které se od ledna přidali i rodiče, aby své děti podpořili. Bodujeme každý kilometr na běžkách, skialpech, běhu, každý klik, skok i kotoul:) skialpy jsou nám blízké, pokračujeme v poznávání Beskyd, udržujeme se v dobré kondici a věříme, že i psychické pohodě.

Snažíme se najít tréninkové možnosti v jiných lyžařských areálech, poté co jsme

maximálně možné v rámci povolení využili domácí tréninkový kopec na Bílé. Celá současná situace je neutěšená, ale my se nevzdáváme!!!



Světlá Kořístková

Žáci

Příprava kategorie starších a mladších žáků je velmi tvrdě postižena aktuálními protiepidemickými opatřeními. Současná situace nám neumožňuje trénovat na domácích kopcích v rámci České republiky, proto jsme přípravu přesunuli do sousedního Polska. Doma na Bílé se nám podařilo využít skvěle připravenou, ale bohužel zavřenou, sjezdovku k tréninkům, kdy jsme děti tahali na laně za čtyřkolkou a měli možnost věnovat se zejména disciplíně slalom. Na pravidelných výjezdech do Polska se věnujeme rozvoji schopností dětí ve slalomu a obřím slalomu a dle možností zarezervovaných tratí rozvíjíme i technické dovednosti dětí ve volném lyžování. Prognóza protiepidemické situace a s ní spojenými restriktivními opatřeními fakticky znamená, že bude tato sezóna víceméně jen tréninková, proto ji sami prokládáme mini závody, které si organizujeme sami. Paralelní slalomy a měřené tréninky tak aspoň trochu udržují děti v závodním modu. Ve zbytku sezóny rovněž plánujeme výjezdy do Rakouska, kde se budeme připravovat na další sezónu. Z naší kategorie se rovněž účastní Josef Nakládal a Václav Halakuc mezinárodních dětských závodů, kde reprezentují nejen náš klub, ale i Českou republiku.

Nasazení a tréninková účast dětí je skvělá a budeme se snažit udržet i po zbytek této „zvláštní“ sezóny.

Váš Tom a Honza

Junioři

Přes veškerá omezení, nemožnost v Česku trénovat a závodit, maká juniorské družstvo na plný plyn. Kromě MČR v rychlostních disciplínách, které se odjelo ve Špindlerově Mlýně, vypadá náš program tak, že většinou každý týden odjedeme do Polska zhruba na 4-5 dní, tam trénujeme a závodíme. Pro mne, jakožto trenéra je to velmi náročné organizačně a pro závodníky obzvláště finančně. Pro nás je však důležité, že můžeme lyžovat, makat a zlepšovat se a nesesedět doma u počítačů a televizí, tak, jak to chce naše zmatená vláda.

Asi největšího úspěchu v dosavadních závodech dosáhla Agáta Staszowská, která na mistrovství Polska obsadila 4. místo v paralelním slalomu. Na MČR v rychlostních disciplínách vybojovali 5. místo v mladších juniorech Terka Kreisová v SG a Honza Fiala v kombinaci.

SKIVÍTKOVICE - BÍLÁ Z. S .

V týmu jsou letos 4 nováčci v juniorské kategorii, kteří přišli z žáků. U těch je letos cílem vyjet si co nejlepší FIS body a tím si zlepšit startovní číslo v dalších závodech. To se zatím velmi daří Hance Milatové, která má již v tento moment sjetých velmi dobrých 103 b. v obřím slalomu a 111 b. ve slalomu. Honza Fiala konečně dokázal zúročit letošní velký pokrok v technice slalomu a zlepšil si o 24 bodů slalom. 30 bodové zlepšení vybojoval i Jirka Anděl v obřím slalomu. V podstatě všichni členové juniorského družstva si letos velmi výrazně bodově zlepšili alespoň jednu disciplínu, což znamená lepší startovní číslo v dalších závodech a větší šanci na dobré výsledky.

Nesmím zapomenout na Honzu Rechtenberga, který absolvuje část přípravy samostatně a z nedávných závodů v Bosně a Hercegovině si přivezl 4x 1. místo a doposud nejlepší vyjeté slalomové body - 50.30 b.

Zítra (5.února) odjíždíme opět trénovat a závodit na 6 dní do Polska, kde se budeme připravovat na vrchol sezóny – FIS UNI závody u nás doma na Bílé.

Ondra Trčka

Budoucí akce

6.2. 2021	Carpathia testovací den lyží
13-14.2.2021	FIS UNI závody
20.2.2021	Splitlife testovací den splitboardů
27.2. – 2.3.2021	MČR závody ČEKÁME NA VYJÁDŘENÍ SVAZU
6.3. 2021	Rensar ski cup – veřejné závody
6.3.2021	Rossignol demo tour
13-14.3. 2021	Madeja cup závody ZRUŠENO SVAZEM
20.3. 2021	Poolcross a Snow Volleyball
27.3. 2021	Oddílový přebor

ZÁVĚREM

Současnost nás donutila zamyslet se nad tím, jak dobře jsme se měli, nikdy by mě nenapadlo jako moc si mužů vážit toho, že si budu moc zalyžovat, jít s přáteli na svařák nebo si zatančit v Apré ski. Jediný střípek v našich zachmuřených dnech přinesla zpráva od hlavního hygienika, že se mohou junioři a akademici zúčastnit mistrovství České republiky a potažmo, že proběhne Evropský pohár FIS/ UNI slalomu a obřího slalomu. Vehnalo nám to zpět krev do žil. Také jsme se rozhodli zaplnit volné víkendy testovacími dny skialpových lyží a alespoň takto dát možnost lyžařům navštívit naše sjezdovky. Závěrem mi dovoluňte citovat příspěvky našich fanoušků, které nám zaslali společně s příspěvkem na účet Ski Bílé.

Bílá je v mém "okolí" jediný areál, kam se mi oplatí jet dvě hodiny. I když jsem stihla jen 2x lyže, posílám, držte se! Snad bude zas někdy svět v pořádku.


Perfektní nápad, posílám malou podporu a moc se těším brzy neviděnou na sněhu.



Za mě top kopec. Takže přispívám a držte se. A těším se až budu moct zase sjíždět.



Posílám a pošlu zase v neděli...

Moje dětství, kdy jela poma na semafor, a ja byl tak lehkej, že jsem dělal ty první tři skoky letmo na prdeli vazelína a když mi to sklouzlo ze zadku držel jsem MUSEL jsem máma neměla peníze na rozhazování a já chtěl jezdit!

Super nápad!!! Máme to k vám skoro dvě hodiny autem tak jsme u vás ještě letos nebyli. Zimní pobyt jsme měli zamluvený v hotelu, ale bohužel se ho nedočkáme. Tak snad ten letní vyjde. Ale ráda přispěji. Máme to u vás s dětmi moc rádi. Za nás motto "ať je léto nebo zima na Bílé je vždycky prima"

loni v lednu u vás bylo super, letos jsem se fakt ze Severního Irska nedostala, ale příspěvek jsem vám teď poslala a budu sdílet. drž te se, musíme si pomáhat 

Byli jsme a dali do kasičky, ale sdílím a držím palce  a moc ráda jsem vás podpořila 

Taky ráda zaplatím. Už jen to udržování běžkařských stop, musí stát majland. Držím pěsti pro štěstí, ať vše zvládnete.  

SKIVÍTKOVICE-BÍLÁZ.S.

GENERÁLNÍ PARTNEŘI SKI AREÁLU BÍLÁ

